

दस हजार रुपए की रिश्त लेते ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर गिरफ्तार

कार्यभार ग्रहण कराने की एवज में ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर ने एएनएम से 18 हजार की रिश्त मांगी थी

घड़साना, (निर्स)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के घड़साना बीसीएमओ कार्यालय में कार्यरत ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर की ओर से एक संविदा कार्मिक को कार्यभार ग्रहण कराने के एवज में 10 हजार की रिश्त

■ चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के घड़साना बीसीएमओ कार्यालय में एसीबी ने कार्रवाई की

लेते एसीबी अधिकारियों ने गिरफ्तार किया है। श्रीगंगानगर एसीबी चौकी के प्रभारी पवन कुमार मोषाण के निर्देशों के तहत डिप्टी एसपी वेदप्रकाश लखोटिया तथा सीआई विजेन्द्र सीला के नेतृत्व में यह कार्रवाई की गई।

चौकी प्रभारी डिप्टी एसपी लखोटिया ने बताया कि ग्राम पंचायत 2 आरकेएम कुण्डल में पूर्व में एएनएम पद कार्य कर चुकी महिला कार्मिक किरणदीप कौर पत्नी संदीप सिंह को अनुबंध पूरा होने पर कार्यमुक्त कर दिया गया था। मार्च माह में राज्य सरकार ने स्वास्थ्य केंद्रों पर कार्यरत एएनएम पदों को पुनः पदभार ग्रहण करने के आदेश दिए गए। इन आदेशों के तहत किरणदीप कौर ने ब्लॉक चिकित्सा अधिकारी कार्यालय में कार्यरत ब्लॉक प्रोजेक्ट मैनेजर अजय कुमार सोनी से सम्पर्क किया। पदभार ग्रहण कराने के आदेश जारी करने के एवज में किरणदीप कौर से बीपीएम अजय कुमार सोनी ने 18 हजार रुपए की मांग की। किरणदीप कौर ने गरीब होने का

ग्राम विकास अधिकारी को 15 हजार की रिश्त लेते गिरफ्तार किया

दौसा, (निर्स)। जिले में बुधवार को जयपुर एसीबी की टीम ने बड़ी कार्रवाई करते हुए ग्राम विकास अधिकारी (वीडीओ) को 15 हजार की रिश्त के साथ रंगे हाथों पकड़ लिया।

मामला सिकंदरा पंचायत समिति क्षेत्र की ब्राह्मण बैराड़ा ग्राम पंचायत का है। जहां हुए निर्माण कार्य के बिल भुगतान की एवज में वीडीओ ने परिवारी से रिश्त राशि मांगी थी। इस सम्बन्ध में परिवारी ने जयपुर एसीबी ऑफिस पहुंचकर शिकायत की। शिकायत का सत्यापन के बाद बुधवार को एएसपी के नेतृत्व में कार्रवाई को अंजाम दिया गया। एसीबी टीम के अचानक पहुंचने से वहां खलबली मच गई। जयपुर मुख्यालय से एसीबी के एएसपी



आरोपी वी.डी.ओ.

संदीप सारस्वत ने बताया परिवारी ने शिकायत दी थी। उसने ग्राम पंचायत क्षेत्र की सरकारी स्कूल में कर्मरों ने नालों का निर्माण कार्य किया था। जिसके बिलों के भुगतान की एवज में ग्राम विकास अधिकारी नितेश शर्मा 32 हजार पांच सौ रुपए रिश्त का डिमांड

■ ग्राम विकास अधिकारी ने बिल पास करने की एवज में 32 हजार की रिश्त मांगी थी

■ सिकंदरा पं. समिति क्षेत्र की ब्राह्मण बैराड़ा ग्राम पंचायत का है मामला

कर रहा है। शिकायत के सत्यापन करने के कार्रवाई को अंजाम दिया गया। एसीबी आरोपी वीडीओ से पूछताछ में जुटी है, जिसे कोर्ट में पेश किया जाएगा।

कहकर आर्थिक संकट की मजबूरी भी जताई, लेकिन बीपीएम नहीं माना। बिना रिश्त काम नहीं होने की स्थिति बनने पर किरणदीप कौर के पति ने श्रीगंगानगर एसीबी कार्यालय से सम्पर्क किया। जिस पर 25 अप्रैल को ब्यूरो कार्यालय की ओर से उसी रोज परिवारिया के पति संदीप सिंह को आरोपी के साथ साथ भिजवाकर रिश्त मांग का सत्यापन

करवाया गया। सत्यापन के दौरान आरोपी अजय कुमार ने 18 हजार रुपए रिश्त लेना तय कर परिवारी से 8 हजार रुपए रिश्त के प्राप्त कर लिए तथा 10 हजार रुपए बाद में लेना तय किया।

रिश्त मांगने तथा लेने का सत्यापन होने के बाद एसीबी ने आरोपी अजय कुमार को गिरफ्तार करने के लिए जाल बिछाया।

एसीबी अधिकारियों ने परिवारिया के पति संदीप सिंह को रंगे हाथों दस हजार रुपए के नोट बीपीएम अजय सोनी को देने के लिए भेजा। बीपीएम के रिश्त राशि लेते ही कार्यालय में बैठे अजय सोनी को घेरा डालकर गिरफ्तार कर लिया गया। उसकी पेंट की जेब से रंगे हाथों दस हजार रुपए के नोट भी बरामद करने के बाद हाथ धुलाए तो रंग घुल गया।

कांग्रेसी प्रत्याशी करणसिंह उचियारड़ा सहित 16 के खिलाफ मुकदमा दर्ज

आचार संहिता व धारा 144 का उल्लंघन माना गया

जोधपुर, (कास)। लोकसभा चुनाव के दिन बैंगटीकला व अन्य मतदान केंद्रों पर हुई झड़प के बाद 28 अप्रैल को कांग्रेसी नेताओं द्वारा पुलिस थाना फलोदी के आगे धरना प्रदर्शन और जोधपुर में पुलिस उप अधीक्षक कार्यालय तक रैली निकालना भारी पड़ गया। जिला मजिस्ट्रेट ने इसे आचार संहिता व धारा 144 का उल्लंघन माना है। ऐसे में जोधपुर लोकसभा सीट से कांग्रेसी प्रत्याशी करणसिंह उचियारड़ा सहित 16 के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज किया है।

लोकसभा चुनाव के दौरान फलोदी जिले के बैंगटीकला व अन्य पोलिंग बूथ पर हुई झड़प के मामले में 11 लोगों को पकड़ने के मामले को लेकर रविवार को फलोदी में कांग्रेस का धरना दिया गया था। इस बीच कुछ कांग्रेसी नेताओं

के साथ करण सिंह फलोदी पहुंचे और थाने के आगे जमकर विरोध प्रदर्शन कर कार्यकर्ताओं के साथ मारपीट करने वाले दोषी पुलिसकर्मियों को निर्लंबित करने की मांग की। करणसिंह ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर 307 आईपीसी की धारा में प्रकरण दर्ज करने व 151 सीआरपीसी की धारा में गिरफ्तार करने वाले दोषी पुलिसकर्मियों को निर्लंबित करने की मांग की। इस दौरान कांग्रेस नेता प्रकाश छगणी, पूर्व विधायक किशनाराम विश्वासी, कुम्भसिंह पातावत

रविंद्र सिंह भाटी को सुरक्षा देने की मांग

भौलवाड़ा, (निर्स)। शिव विधायक व बाड़मेर जेसलमेर लोकसभा सीट के निर्दलीय प्रत्याशी रविंद्र सिंह भाटी को सुरक्षा की मांग को लेकर शाहपुरा में राजपूत समाज ने मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर राजेंद्र सिंह शेखावत को ज्ञापन दिया एवं भाटी को जेड श्रेणी सुरक्षा देने की मांग की। जय राजपूतना संघ के प्रतिनिधि नरेंद्र सिंह कानावत का कहना है कि पहले गोगांमड़ी ने भी सुरक्षा मांगी नहीं मिली और फिर उनकी हत्या हो गई थी। समाज अपना और कोई बेदा खोना नहीं चाहता है। चंद्रवीर सिंह बामणिया का कहना है कि भाटी की राष्ट्रीय स्तर पर बढ़ती लोकप्रियता से राजनैतिक लोग उन पर फर्जी मुकदमे दर्ज करवाकर भाटी की आवाज को दबाना चाहते हैं, अगर सरकार समय रहते मुकदमे वापस नहीं लेती है तो उग्र आंदोलन किया जाएगा।

■ लोकसभा चुनाव के दौरान फलोदी के बैंगटीकला व अन्य पोलिंग बूथ पर हुई झड़प के मामले

की अगुवाई में सैकड़ों कार्यकर्ताओं मौजूद थे। धरने को संबोधित करते हुये उचियारड़ा ने कहा मैंने जिला कलेक्टर, एसपी, आईजी व आला नेताओं से बात की मगर कोई रास्ता नहीं निकला। इसलिए हमें धरना देना पड़ा।

गौरतलब है कि लोकसभा चुनाव के तहत गत 17 मार्च को आचार संहिता लगी थी, जिसके तहत जिला मजिस्ट्रेट ने आगामी दो माह के लिए धारा 144 सीआरपीसी लागू की गई थी, जिसमें नियम व शर्तें भी तय की गईं, लेकिन गत 28 अप्रैल को फलोदी-जोधपुर चौराहे पर पुलिस थाना फलोदी पर दर्ज मामले के विरोध में लोकसभा क्षेत्र जोधपुर से कांग्रेसी प्रत्याशी करणसिंह उचियारड़ा की अगुवाई में कई समर्थकों ने फलोदी थाने का घेराव व प्रदर्शन किया था।

आरोप है कि करण सिंह उचियारड़ा के फलोदी आने पर उनके समर्थकों ने रोड जाम कर दी। इससे पहले वृत्ताधिकारी कार्यालय का घेराव किया।

थानाधिकारी फलोदी ने लोकसभा प्रत्याशी करणसिंह उचियारड़ा, प्रकाश छगणी पुत्र पूर्व विधायक दीपचन्द, ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष इलमदीन निवासी होपारडी, उपसभापति सलीम नागौरी, पंचायत समिति प्रधान उमरुद्दीन, वकील श्रीगोपाल व्यास, महेश व्यास, प्रवीण सिंह एडवोकेट, इस्लाम खां, मेहबूब खां, लोहावट के पूर्व विधायक किशनाराम विश्वासी, गौरधन जयपाल एडवोकेट, कुम्भसिंह पातावत, इनायत अली सरपंच जुनेजों की ढाणी, प्रवीण मदेराणा एडवोकेट और किरण मेघवाल के खिलाफ नामजद प्रकरण दर्ज किया गया है।

अज्ञात युवकों ने होटल संचालक पर हमला किया

घायल युवक को अस्पताल में भर्ती कराया, जयपुर रैफर

भौलवाड़ा, (निर्स)। हनुमान नगर थाना क्षेत्र में घर से होटल जाते हुए होटल संचालक पर अज्ञात युवकों ने हमला कर दिया। जिसमें वह गम्भीर घायल हो गया। लोगों की सूचना पुलिस मकें पर पहुंची और घायल युवक को देवली हॉस्पिटल में भर्ती करवाया जहां प्रथमिक उपचार के बाद युवक की हालत गम्भीर होने पर जयपुर के लिए रेफर कर दिया गया।

जहाजपुर उप अधीक्षक अजित सिंह मेगवंशी ने जानकारी देते हुए बताया कि हनुमान नगर थाना क्षेत्र के इमानुल स्कूल के पास घर से होटल जा रहे होटल संचालक दिनेश ऊर्फ लाला राम घोसी पर अज्ञात युवकों ने चाकू से हमला कर दिया जिसके बाद घायल को देवली हॉस्पिटल पहुंचाया और जहां गम्भीर होने पर जयपुर रेफर कर दिया गया। वहीं दूसरी ओर घटना के बाद घायल युवक के परिजन,



घायल युवक को देवली अस्पताल में भर्ती करवाया।

समाज व ग्रामीणों की हॉस्पिटल परिसर के बाहर भारी भीड़ जमा हो गई। जिसको देखते हुये पुलिस ने चार थानों का जांचा मकें पर तैनात करवाया और लोगों से पुलिस ने समझाश की।

मजदूरी मांगने पर मजदूर को बंधक बनाकर पीटा

कमठा श्रमिक के खाते से 50 हजार रुपए ट्रांसफर किये

जोधपुर, (कास)। एक तरफ दुनियाभर में बुधवार को इंटरनेशनल लेबर डे मनाया गया। वहीं जोधपुर में एक कमठा श्रमिक को उसकी मजदूरी की राशि नहीं देकर कमरे में बंधक बनाकर मारपीट करने के साथ खाते से 50 हजार रुपए ट्रांसफर कर लिए गए। पीड़ित ने इस बारे में बनाड़ थाने में रिपोर्ट दी है। पुलिस ने भवन मालिक, उसके पुत्रों एवं पत्नी को नामजद करते हुए अब जांच आरंभ की है।

■ पीड़ित ने इस बारे में बनाड़ थाने में रिपोर्ट दी है, जांच शुरू

नांदड़ाकला स्थित श्रीवादे नगर निवासी फूसाराम पुत्र गिरधारीलाल प्रजापत ने मामला दर्ज कराया है। इसमें बताया कि उसने शिव विहार कॉलोनी निवासी बाबूलाल विश्वासी के यहां पर प्लास्टर एवं फर्श कार्य का ठेका लिया था। जिसके लिए बाबूलाल की तरफ से 3.65 लाख रुपए उसे दिए गए काम

29 अप्रैल को खत्म होने पर एरिया का नाप किया गया तो 19 हजार रुपए बाबूलाल से बकाया मिले। इस पर वह अपने परिचित के माध्यम से रुपए लेने गया। तब बाबूलाल और उसके पुत्रों एवं पत्नी ने उसे कमरे में बंधक बनाकर मारपीट की और कुछ रुपए छीन लिए। इन लोगों ने काम सही नहीं होना बताकर वापिस रुपयों की मांग की। फिर उसका मोबाइल छीनकर खाते में 50 हजार रुपए ट्रांसफर कर डाले। बनाड़ पुलिस ने बताया कि प्रकरण दर्ज किया गया है।

मजदूर ने आत्महत्या की

भौलवाड़ा, (निर्स)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र की बापूनगर कॉलोनी में अज्ञात कारणों के चलते एक फेक्टरी मजदूर ने घर के कमरे में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली।



मृतक मजदूर

करके अपने परिवार का भरण-पोषण कर रहा था। पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमॉर्टम करा शव परिजनों के सुपुर्द कर मामले की जांच शुरू की है।

फैक्टरी में कार्यरत बापूनगर निवासी श्रवण पुत्र मदन गोपाल प्रजापत (26) ने अज्ञात कारणों के चलते अपने ही घर के कमरे में फांसी के फंदे पर झूलकर आत्महत्या कर ली। घटना के बाद जब उसकी पत्नी कमरे में पहुंची तो पति को फंदे से झूलता देख उसकी चिक्कार फूट पड़ी। पत्नी की चीख पृकार सुनकर आस-पड़ोस के लोग मौके की ओर दौड़े और युवक को फंदे से उतारकर एम्बी हॉस्पिटल पहुंचाया, जहां प्रथमिक परीक्षण के बाद चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बताया कि मृतक क्षेत्र में स्थित एक फैक्ट्री में कार्य

पूर्व सरपंच पर नकाबपोश अज्ञात व्यक्तियों ने किया हमला, मौत

भौलवाड़ा, (निर्स)। बदनोर थाना अंतर्गत भोजपुरा गांव के पूर्व सरपंच जगदीश मेवाड़ा पर अज्ञात नकाबपोश लोगों ने हमला कर दिया, जिससे पूर्व सरपंच जगदीश मेवाड़ा घायल हो गए। वहीं घायल पूर्व सरपंच को जिला चिकित्सालय ब्यवर ले जाया गया जहां पर स्थिति गंभीर होने पर उन्हें अजमेर चिकित्सालय में रेफर किया गया। इलाज के दौरान पूर्व सरपंच जगदीश मेवाड़ा की मौत हो गई। वहीं परिजनों ने बदनोर थाना पहुंचकर मामला दर्ज करवाया है।

■ आपसी रंजिश का मामला बताया जा रहा है

है कि शीघ्र ही आरोपियों की गिरफ्तारी की जाए। वहीं पुलिस उपधीक्षक मसूदा सज्जन सिंह ने बताया कि भोजपुरा पूर्व सरपंच पर जानलेवा हमले की जानकारी मिली है कुछ व्यक्तियों को डिटेन करके पुलिस के द्वारा पूछताछ कर अनुसंधान जारी है। वहीं घटना के दौरान बीच बचाव करने गए जगदीश चांदावत ने बताया कि झगड़े के दौरान में बचाव करने गया था तो अज्ञात हमलावरों ने मुझ पर भी हमला कर दिया जिससे मेरे हाथों की चारों उंगलियां चोटिल हो गई। वहीं संबंधित घटना को लेकर आपसी रंजिश का मामला बताया जा रहा है।

बंदियों ने जेलर के साथ बेरहमी से मारपीट की

तीनों कैदियों पर राजकार्य में बाधा का मुकदमा दर्ज

बीकानेर, (निर्स)। बीकानेर जेल में कैदियों ने ही जेलर की जमीन पर पटक कर लात-चूंसों से बेरहमी से पीटाई कर दी। यह मामला सामने आने के बाद पुलिस प्रशासन में हड़कंप मच गया है। पीड़ित जेलर सूरज नारायण जोशी ने बीछवाल पुलिस थाने में मामला दर्ज करवाया है।

जिसमें बताया कि जब वो जेल में गश्त कर रहे थे तभी तीन बंदियों ने उन पर अचानक हमला कर दिया। जेलर ने पुलिस को बताया कि बंदियों ने उन्हें जमीन पर पटक दिया। जब तक वो कुछ

समझ पाते, उससे पहले ही बंदियों ने उन पर लात-चूंसों की बरसात कर दी। पुलिस ने केस दर्ज करने के बाद जेलर का मेडिकल करवाया। एसपी तेजविनी गौतम ने कहा कि तीनों कैदियों के खिलाफ राजकार्य में बाधा का मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। फिलहाल, पूरे मामले की जांच की जा रही है। इधर, इस घटना के बाद जेल में सुरक्षा बढ़ाई दी गई है।

जेल में बंद कैदी मोहम्मद समीर, अफरीद उर्फ गोली खान और साले मोहम्मद ने जेलर सूरज नारायण सोनी

पर हमला किया था। इस घटना से जेल में अफरा-तफरी मच गई। इस घटनाक्रम के बाद जेल प्रहरी और अन्य कैदी दौड़कर आए और जेलर को हमलावरों के चंगुल से छुड़ाया। जेल के अंदर गड़बड़ों की शिकायत आने के बाद से ही जेलर का सख्त रख देखने को मिल रहा है। वो आए दिन जेल में गश्त कर व्यवस्थाओं को जायजा लेते हैं। ऐसे में कुछ कैदियों में नाराजगी है। शुरूआती जांच में सामने आया है कि इसी वजह से कैदियों ने जेलर पर हमला किया।

मसूदा में नांदसी के मतदान केंद्र सं. 195 पर दोबारा मतदान आज

अजमेर, (कास)। राजस्थान का अजमेर एकमात्र ऐसा संसदीय क्षेत्र है जहां एक पोलिंग केंद्र नांदसी गांव पर पोलिंग पार्टी ने मतदान के आवश्यक दस्तावेज ही खो दिए। उस केंद्र पर आज दो मई को पुनर्मतदान होगा। जिला प्रशासन ने दोबारा मतदान के लिए दल रवाना कर दिए हैं। वहीं यह विचारणीय हो गया है क्या पोलिंग पार्टी के पांच कार्मिकों को निर्लंबित कर देने से इतना गंभीर मामला रफा-दफा हो जाएगा। मजेदार बात तो यह है कि जिला निर्वाचन अधिकारी ने चार दिन तक इस घटना को छुपाए रखा।



नांदसी में मतदान करवाने के लिए अजमेर से पोलिंग पार्टी रवाना हुई।

रहा। 26 अप्रैल को मतदान हो जाने के बाद जिला निर्वाचन विभाग की ओर से दावा किया गया कि पूरे संसदीय क्षेत्र में शांतिपूर्ण मतदान हो गया है। कहीं से भी गड़बड़ी की कोई शिकायत नहीं मिली है, लेकिन 30 अप्रैल को अचानक जिला निर्वाचन अधिकारी

डॉ. भारती दीक्षित की ओर से कहा गया कि अजमेर संसदीय क्षेत्र के मसूदा विधानसभा के नांदसी गांव स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में पोलिंग पार्टी ईवीएम और वीवीपेट मशीन के साथ साथ रजिस्टर आदि दस्तावेज भी जमा करवाती है। अजमेर संसदीय क्षेत्र की मतगणना अजमेर स्थित पॉलिटेक्निक कॉलेज में होगी, इसलिए सभी दस्तावेज इसी कॉलेज में जमा किए गए अब जब सच्चाई सामने आई है तो

■ पोलिंग पार्टी कर्मचारियों के रजिस्टर 17-ए गुम होने का है मामला

जब पोलिंग पार्टी मतदान करवा कर लौट रही थी, तब मतदान से जुड़े आवश्यक दस्तावेज गुम हो गए। इसमें निर्वाचन विभाग द्वारा जारी रजिस्टर 17-ए शामिल है। इस रजिस्टर में ही मतदान के दौरान मतदाता का मतदाता सूची क्रमांक, मतदाता का पहचान पत्र, हस्ताक्षर या अंगुठा आदि दर्ज होते हैं। पोलिंग पार्टी ईवीएम और वीवीपेट मशीन के साथ साथ रजिस्टर आदि दस्तावेज भी जमा करवाती है। अजमेर संसदीय क्षेत्र की मतगणना अजमेर स्थित पॉलिटेक्निक कॉलेज में होगी, इसलिए सभी दस्तावेज इसी कॉलेज में जमा किए गए अब जब सच्चाई सामने आई है तो

पता चला कि मतदान केंद्र संख्या 195 के दस्तावेज 26 अप्रैल की रात को जमा नहीं हुए। आखिर इतने गंभीर मामले को चार दिनों तक क्यों छुपाए रखा गया। इस बीच निर्वाचन अधिकारी ने विस्तृत रिपोर्ट राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी को भेजी और मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने देश के चुनाव आयोग को रिपोर्ट भेजी। इसमें आयोग द्वारा नियुक्त पर्यवेक्षकों की रिपोर्ट भी शामिल रही। अब चुनाव आयोग के निर्देश पर ही 2 मई को पुनर्मतदान करवाया जा रहा है।

आवश्यक दस्तावेज खो देने के मामले में जिला निर्वाचन अधिकारी ने पोलिंग पार्टी के पीआरओ राम किशोर, पीओ प्रथम विश्वेंद्र बैरवा, पीओ द्वितीय राजेंद्र सिंह तथा पीओ तृतीय गोपाल व ब्रदी को निर्लंबित कर दिया है। मसूदा के नांदसी के मतदान केंद्र संख्या 195 पर 750 मतदाता दर्ज हैं। पुनर्मतदान

होने से मतदाताओं को परेशानी होगी। मसूदा एसडीएम कुलदीप सिंह शेखावत ने बताया कि रजिस्टर 17-ए को गुम कर दिया था और जिला निर्वाचन अधिकारी के स्तर पर पोलिंग पार्टी पर कार्रवाई भी की गई, इस पूरे मामले को लेकर मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने गंभीरता से लिया है। तो वहीं रजिस्टर 17-ए गुम होने के कारण वापस मतदान करवाना पड़ रहा है, वृथ पर 753 मतदाताओं को फिर से वोट डालने पड़ेंगे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने बताया कि मसूदा विधानसभा क्षेत्र के मतदान केंद्र संख्या 195, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, नांदसी के कक्षा संख्या 1 में स्थित वृथ पर दोबारा मतदान गुव्वर 2 मई को सुबह 7 बजे से शाम 5 बजे तक किया जाएगा। पोलिंग पार्टी दोबारा मतदान केंद्र पर पहुंच गई हैं।

राजस्थान सरकार कार्यालय आबकारी आयुक्त, राजस्थान आबकारी भवन 2-गुमानियावाला, पंचवटी, उदयपुर-313001 क्रमांक-प.23(1)आब/लेखा/भाग बन्दोबस्त/2024-25/548 दिनांक-01.05.2024

भाग समूहों हेतु निविदा सूचना-07

आबकारी एवं मद्य संयम नीति वि 2024-25 के प्रावधान अनुसार राजस्थान आबकारी अधिनियम 1950 तथा उसके अन्तर्गत नव राजस्थान आबकारी नियम 1956 के अन्तर्गत पडत रहे 8 भाग समूहों के थोक एवं खुदरा विक्रय के लिये अनुज्ञापत्र (Licence) स्वीकृत करने हेतु निविदाएं निष्पत्ति प्रपत्र में बन्द लिफाफे में दिनांक 06.05.2024 को अपरान्ह 3.00 बजे तक कार्यालय आबकारी आयुक्त 2-गुमानियावाला, पंचवटी, उदयपुर में आमंत्रित की जाती है जो उसी दिन उपरिथत निविदादाताओं के समक्ष अपरान्ह 4.00 बजे खोली जाएगी। निविदा की मुख्य शर्तें एवं अन्य विवरण विभागीय वेबसाईट <https://excise.rajasthan.gov.in> एवं <https://sppp.rajasthan.gov.in> पर उपलब्ध है। निविदाएं वार्षिक आवृत्ति राशि के आधार पर आमंत्रित की गई है। निविदा में प्रस्तुत वार्षिक राशि स्वीकृति दिनांक से अनुपातिक देय होगी। समूह में आवश्यकतानुसार भाग की अतिरिक्त दुकाने अधोहस्ताक्षरकर्ता द्वारा स्वीकृत की जाएगी। निविदा प्रपत्र विभागीय वेबसाईट <https://excise.rajasthan.gov.in> से डाउनलोड किया जा सकता है।

आबकारी आयुक्त राजस्थान, उदयपुर
DIPR/C/3454/2024